
1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0,00%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 7 87,50%

4,88

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,88 0,35 5,00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0,00%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 7 87,50%

4,88

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,88 0,35 5,00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 1 12,50%

Litt enig (4) 0 0,00%

Helt enig (5) 7 87,50%

4,75

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,75 0,71 5,00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 1 12,50%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 6 75,00%

4,63

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,63 0,74 5,00
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2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 2 25,00%

Litt enig (4) 0 0,00%

Helt enig (5) 6 75,00%

4,50

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,50 0,93 5,00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 1 12,50%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 6 75,00%

4,63

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,63 0,74 5,00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0,00%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 7 87,50%

4,88

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,88 0,35 5,00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 1 12,50%

Litt enig (4) 2 25,00%

Helt enig (5) 5 62,50%

4,50

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,50 0,76 5,00
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3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0,00%

Litt enig (4) 1 12,50%

Helt enig (5) 7 87,50%

4,88

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,88 0,35 5,00

4 - Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

aldri/sjelden (1) 0 0,00%

noen ganger (2) 0 0,00%

omtrent halvparten av gangene (3) 0 0,00%

på det meste (4) 2 25,00%

alt/nesten alt (5) 6 75,00%

4,75

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,75 0,46 5,00

5 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

mindre enn 2 timer (1) 2 25,00%

3 - 5 timer (2) 0 0,00%

6 - 8 timer (3) 2 25,00%

9 - 11 timer (4) 3 37,50%

mer enn 11 timer (5) 1 12,50%

3,13

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 3,13 1,46 3,50

6 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Helt uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 0 0,00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0,00%

Litt enig (4) 2 25,00%

Helt enig (5) 6 75,00%

4,75

 0           25           50           100 Spørsmål

Svarprosent Mener STD Median
8/23 (34,78%) 4,75 0,46 5,00

7 - What is working well in the course ?
Svarprosent 1/23 (4,35%)

• Relevant fagstoff blir lagt ut. Veiledningshefter til oppgaver er godt beskrevet. Vi får god tilbakemelding på oppgaver vi leverer inn.
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8 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Svarprosent 2/23 (8,7%)

• Har ingen forslag til forbedringer på dette emnet.

• Det blir lagt ut mye faglitteratur i form av lenker til nettsider og artikler, men lite av forelesningsvideo. Mer bruk av forelesningsvideo er noe jeg kan tenke meg.
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